

Участие в Краевом семейном финансовом фестивале ребят старшей разновозрастной группе, 2022 г.

Все мы хотим для своих детей лучшего. Мы стараемся передать им весь свой опыт и знания, чтобы они достигли успеха в жизни. Выбираем хорошую школу и учителей, помогаем поступить в институт, направляем в начале карьеры, радуемся, когда ребенок начинает зарабатывать свои первые деньги.

Но учим ли мы детей грамотно распоряжаться деньгами? Ведь каким бы ни было наше состояние, большим или не очень, мы всегда можем научиться извлекать из него максимальную пользу, стремясь к своей мечте. Правильно пользуясь вкладами и кредитами, мы экономим деньги, грамотно вложив, приумножаем, регулярно планируя и соблюдая свой бюджет, достигаем поставленных целей.

Финансовая грамотность – понятие, выходящее за пределы политических, географических и социально-экономических границ.

Финансовая грамотность – это психологическое качество человека, показывающее степень его осведомленности в финансовых вопросах, умение зарабатывать и управлять деньгами.

Проблема низкой финансовой грамотности в стране диктует необходимость интенсивной просветительской работы по формированию у населения экономического сознания, культуры сбережения. Эта работа должна начинаться в детском саду – первом звене системы непрерывного образования.

Именно поэтому мы приняли участие в фестивале, организатором которого являлась воспитатель Маргарита Викторовна Барбукова.

С 10 по 16 октября 2022 года педагоги, родители и дети старшей разновозрастной группы «Пчелки» приняли участие в Краевом семейном финансовом фестивале, проводимом Региональным центром финансовой грамотности.

«День сказки» - так назывался первый день. Ребята смотрели мультфильм «Богатый Бобренок», познакомились со сказками по финансовой грамотности, обсуждали их и делали выводы.



Второй день Краевого семейного фестиваля по финансовой грамотности был посвящен дидактическим играм. Ребята играли в такие игры как "Доходы и расходы семьи", "Что нельзя купить за деньги", лото "Профессии".



«День сюжетно-ролевых игр» - так назывался третий день Краевого финансового фестиваля в старшей группе. Дошкольники совместно с воспитателем Маргаритой Викторовной Барбуковой играли в "Банк", "Магазин"



В четверг была организована квест-игра, в ходе которой дошкольники справились с заданиями кота Базилио и лисы Алисы, тем самым помогли Буратино вернуть монеты.



Последний день недели был посвящен подведению итогов конкурса на лучшую копилку, сделанную своими руками. Дети и родители поддержали идею, выставка детско-родительских работ пополнилась различными копилками по форме и цвету, из разных материалов. Детская копилка – это не просто емкость для сбережения денежных средств, это своеобразный инструмент финансового образования, формирования у ребенка первых умений и навыков распоряжения деньгами.



Таким образом, мероприятия, организованные в рамках краевого семейного финансового фестиваля, помогли сформировать у дошкольников необходимые представления о финансовой составляющей современной семьи, организации материальной стороны окружающего пространства.